RESOLUTION NO. 2023-16

A RESOLUTION TRANSFERRING CERTAIN AMOUNTS FROM THE GENERAL FUND OF THE CITY OF ST. GEORGE, KANSAS TO THE SAFE ROUTES FOR SCHOOLS FUND AND THE STREET PROJECTS FUND OF THE CITY

WHEREAS. the City of St. George, Kansas holds in its general fund sums of money that are best directed to specific uses within the City; and

WHEREAS, the City has established, as funds within its General Fund, amounts designated for a Safe Routes for Schools Fund and a Street Project Fund; and

WHEREAS, the City wishes to transfer amounts in the General Fund to these uses.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE GOVERNING BODY OF THE CITY OF ST. GEORGE, KANSAS, THAT:

Section 1. The City hereby transfers the amount of \$131,921.12 from its General Fund to the Safe Routes for Schools Fund and transfers \$106,780.00 from the General Fund to the Street Project Fund. The City Treasurer shall transfer these amounts on the books of the City and shall take such further action as may be necessary to put this Resolution into effect.

Section 2. This Resolution shall take effect and be in full force immediately after its adoption by the Governing Body.

ADOPTED BY THE CITY COUNCIL AND APPROVED BY THE MAYOR OF THE CITY OF ST. GEORGE, KANSAS ON THE 14 DAY OF DECEMBER 2023.

TIM PRALLE, Mayor

Attest: OF ST. GE City Clerk